



В Вытегре бывшие сотрудники территориального отдела лесничества следователями СКР обвиняются во взяточничестве



Следственным отделом по Вытегорскому району СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух бывших сотрудников Вытегорского территориального отдела государственного лесничества в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, в г. Вытегре в сентябре 2019 года двое старших специалистов Вытегорского территориального отдела государственного лесничества (мужчина 1960 г.р. и женщина 1980 г.р.), действуя группой лиц по предварительному сговору, получили от директора лесозаготовительной организации взятку в виде денег в размере 15 тысяч рублей за совершение в его пользу действий, входивших в её служебные полномочия, а именно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

оформление акта несоответствия данных государственного реестра натурному обследованию в отношении лесных насаждений, расположенных в трех выделах Рубежского участкового лесничества на территории Вытегорского района Вологодской области. Предприниматель, присмотрев себе лес, хотел ускорить оформление необходимых документов, поскольку лесоустройство в нужных ему делянках проводилось около 20 лет назад, и информация не соответствовала фактическому состоянию лесных насаждений. За это с него потребовали взятку из расчета 5 тысяч рублей за делянку.

Кроме того, как полагают следователи, обвиняемый, являясь должностным лицом, получил взятку в виде денег в размере 22,5 тыс. рублей за совершение незаконных действий - заведомо недостоверный расчет при таксации лесосеки в выделе Вытегорского сельского участкового лесничества, что позволило скрывать факт заготовки древесины свыше установленной годовой нормы по декларации.

Уголовное дело возбуждено по результатам проверки материалов оперативно-розыскной деятельности УЭБ и ПК УМВД России по Вологодской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1520862>